

Вырезка из газеты

г. Улан-Удэ

5 0 5 Т Ы С Я Ч

Возвратился с гастрольных поездок творческий коллектив государственного Бурятского театра драмы имени Хоца Намсараева. Первая группа театра со спектаклями «Левониха на орбите» А. Макаенок и «Лейтенант милиции» Пурбуева обслуживала сельских жителей республики.

Вторая группа выезжала на новостройки семилетки: в Ангарск, Усолье, Тулун, Тайшет, Братск и другие, где показала спектакли: «Стряпуха» и «Стря-

ПРАВДА БУРЯТИИ

2 СЕН 1962

Газета №

З Р И Т Е Л Е Й

пуха замужем». Во время гастролей артисты побывали на Братском море, совершили экскурсию на строительство Братской ГЭС.

За два месяца для тружеников колхозных полей, новостроек семилетки коллектив театра дал 270 спектаклей, на которых присутствовало свыше 50 тысяч зрителей.

В сентябре и октябре коллектив продолжит гастроли по Бурятии и за ее пределами.

Ц. БАЛБАРОВ.